

NEWS RELEASE

2022年11月7日

北海道のブランド芋を贅沢に食べくらべ!

第2弾には新品種「マチルダ」が仲間入り じゃがいも心地 ブランド芋くらべ 第2弾発売記念

全5種セットで当たるキャンペーンを実施!

株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:佐藤章)は、じゃがいもの濃い味わいと特有のホクホク感がご好評をいただいている「PURE POTATO じゃがいも心地」ブランドより、北海道の誇る"ブランド芋"を使用した「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ」シリーズの第2弾を2022年11月7日(月)に発売することを記念し、ブランド芋くらベシリーズ全5品の詰め合わせが当たる『今年もやってきた! じゃがいも心地 ブランド芋くらべ プレゼントキャンペーン 第2弾』を実施します。



"じゃがいもの濃い味わい"と"ホクホク感"を独自の価値とする「PURE POTATO じゃがいも心地」ブランドにて、芋の品種ごとに異なるおいしさを食べくらべてお楽しみいただきたいとの思いから、「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ」シリーズは 2019 年に誕生しました。

じゃがいもが旬を迎えるこの時期ならではの北海道産のブランド芋を使用しており、味わいもそれぞれの品種に合わせた塩を選定することで、芋本来の味の違いをくらべられるようこだわって仕上げています。同じシンプルな塩でも、それぞれのじゃがいものおいしさが最も引き立つ配合や組み合わせ、塩の種類を試行錯誤し、品種ごとに異なる塩を選んでいます。

この度、10月に続く第2弾商品として、「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ きたかむい」、「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ サッシー」、さらに今年は新たな品種「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ マチルダ」が仲間入りし、11月7日(月)より全国・全チャネルにて発売します。

また、「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ」シリーズ第2弾発売記念として、10月に発売した第1弾商品「スノーマーチ」「ひかる」と、今回発売する「きたかむい」「サッシー」「マチルダ」の全5品種がセットで当たるプレゼントキャンペーンを実施します。

北海道の各地で丁寧に育てられた"ブランド芋"のおいしさを存分に引き出して作り上げたポテトチップスの味わいを、この機会にぜひ食べくらべてお楽しみください。

【キャンペーン詳細】

■タイトル:

今年もやってきた! じゃがいも心地 ブランド芋くらべ プレゼントキャンペーン 第2弾

■応募方法:コイケヤ【公式】(@koikeya_cp) をフォローしていただいた上で、

キャンペーンツイートをリツイートしてください。

フォローはこちら: https://twitter.com/koikeya cp

- ■応募期間:2022年11月7日(月)~2022年11月13日(日)
- ■プレゼント賞品(10名様):
- ・じゃがいも心地 ブランド芋くらべ きたかむい:1袋
- ・じゃがいも心地 ブランド芋くらべ サッシー:1袋
- ・じゃがいも心地 ブランド芋くらべ マチルダ:1袋
- ・じゃがいも心地 ブランド芋くらべ スノーマーチ:1袋
- ・じゃがいも心地 ブランド芋くらべ ひかる:1袋

上記商品+5種類のうちどれか1袋(計6袋)をセットにして、抽選で10名様にお送りいたします。

【じゃがいも心地 ブランド芋くらべ 第2弾 商品概要】

●「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ きたかむい」

キメが細かく旨みのある品種「きたかむい」のおいしさを、

平釜の塩でシンプルに引き立てた味わい。

※北海道 JA ようてい産 「きたかむい」

羊蹄山麓の高原性気候に恵まれ栄養豊かな大地で育った丸くて大きなじゃがいも。

キメが細かく、冬を越すといっそう甘みと旨みが増す。

●「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ サッシー」

風味豊かでホクホクとした品種「サッシー」のおいしさを、

焼き塩でシンプルに引き立てた味わい。

※北海道 JA びほろ産 「サッシー」

果肉の美しい色から「黄色の天使」と呼ばれる品種。

油との相性が良く、ホクッとした食感の風味豊かなじゃがいも。

●「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ マチルダ」

しっとりと上品な甘みの品種「マチルダ」のおいしさを、

岩塩でシンプルに引き立てた味わい。

※北海道 JA めむろ産 「マチルダ」

"豊作"や "貴婦人"の意味がある女性の名前が由来の品種。 なめらかさとホクホク感をあわせ持ち、自然な甘みが感じられるじゃがいも。

【ブランド芋くらべ第2弾 商品概要】

■商品名/内容量:「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ きたかむい」/52g 「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ サッシー」/52g 「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ マチルダ」/52g

■価格:オープン価格(参考小売価格140円前後税抜き)

■発売日/販売先:2022年11月7日(月)/全国・全チャネル

湖池屋オンラインショップ (URL) https://shop.koikeva.co.jp/

【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金 9:00~17:00 (祝日除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報部:伊藤/小幡 Tel. 080-3582-2708 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@koike-ya.com